

Всеми силами будем крепить артель

На XVII съезде партии наш вождь товарищ СТАЛИН много говорил о колхозах, о том, как колхозы должны развиваться в будущем. Сравняв артель с коммуной, товарищ СТАЛИН показал, что в нынешних условиях сельское хозяйственная артель является единственной правильной формой колхоза.

С самого начала сплошной коллективизации наша партия выдвинула артель как главную форму колхозного движения. Жизнь подтвердила правильную установку партии в отношении артели. Артели у нас привелись. Объединившись в артель, колхозники деревни твердо и уверенно идут на подъем.

Чем же объясняется жизнеспособность артели?

Объясняется это следующим. Колхоз является социалистической формой хозяйства. В колхозе объединены труд, землепользование, рабочий скот, машины и прочий инвентарь, хозяйственные постройки. Значит основные средства производства (орудия труда) перестали быть частной собственностью крестьянина, а стали собственностью общественной, колхозной.

Крестьянин убедился в выгоде крупного коллективного хозяйства, машинной техники, которая внедряется в сельское хозяйство, и стал строить свою жизнь в колхозе. Колхозное производство стало главным источником существования крестьянина-колхозника.

Вместе с тем по уставу сельскохозяйственной артели колхозник может иметь добавочное хозяйство в своем индивидуальном пользовании: корову, мелкий скот, птицу, приусадебный огород. Допуская наличие у колхозника добавочного хозяйства, артель, тем самым, правильно отвечает личные интересы колхозника, а общественным. А в этом заложена огромная сила для подъема сельского хозяйства. Развивая наряду с колхозным производством свое приусадебное хозяйство, колхозник, тем самым, еще быстрее приходит к зажиточности и еще больше обогащает страну продуктами сельского хозяйства. И партия и советская власть оказывают помощь колхозникам в обезвреждении добавочным хозяйством. Всем известно постановление партии и правительства о помощи бескорыстным колхозникам в обезвреждении коровы.

Вот почему в нынешних условиях артельная форма колхоза является единственно правильной. Вот почему неправы те, которые хотели перепрыгнуть через артельную форму колхоза и сразу перейти к коммунизму. Кулацкие недостатки пытаются использовать мелко собственнические привычки колхозника, от которых он полностью еще не отре-

шился, чтобы противопоставить добавочное индивидуальное хозяйство колхозника хозяйству колхозному, артельному. С другой стороны находятся отдельные «леваки», которые боялись развития добавочного хозяйства колхозника. Они не хотят понять того, что при обобществлении основных средств производства, добавочное хозяйство колхозника не представляет какой-либо опасности, а, наоборот, в сочетании с колхозным производством является мощным средством для подъема сельского хозяйства. Не следует также забывать того, что колхозное хозяйство не достигло еще той ступени, когда оно может полностью удовлетворить все бытовые потребности колхозника.

Не трудно понять, что как попытки кулацких недостатков, так и настроения «леваков» ведут к срыву политики партии в превращении колхозов в большевистские, а всех колхозников в зажиточных. Поэтому борьба как с теми, так и с другими должна быть беспощадной.

Жизнь показала, что коммуна в том виде, в каком она была — нежизнеспособна. Вследствие уравниловки, которая царяла там, производительность труда в коммунах была низкой. Поэтому коммуны в большинстве своем оказались хозяйствами слабыми,

и чтобы не погибнуть, должны были на деле перейти на положение артели.

Значит ли это, что коммуна вообще нам не нужна? Что она не является больше высшей формой колхозного движения? Нет, коммуна нужна, и она является высшей формой колхозного движения. Но коммуна не нынешняя, которая возникла на основе мало развитой техники и недостатка продуктов, а будущая.

«Будущая коммуна вырастает из развитой и зажиточной артели. Будущая сельскохозяйственная коммуна возникнет тогда, когда на полях и фермах артели будет обилие зерна, скота, птицы, овощей и всяких других продуктов, когда при артелях заведутся механизированные прачечные, современные кухни-столовые, хлебозаводы и т. д., когда колхозник увидит, что ему выгоднее получать мясо и молоко с фермы, чем заводить свою корову и мелкий скот, когда колхозник увидит, что ей выгоднее обедать в столовой, брать хлеб с хлебозавода и получать стирное белье из общественной прачечной, чем самой заниматься этим делом» (Сталин, отчетный доклад XVII съезду партии).

Наша задача сейчас — всеми силами крепить артель.
Р. Арназьев.

Руководить надо, организовывать — И ПОБЕДА БУДЕТ ОБЕСПЕЧЕНА НА ЛЮБОМ УЧАСТИИ

Председателем Б-Восгодичского сельсовета и работав около трех лет. До этого мне не приходилось работать на руководящей работе. Первое время были большие недостатки в работе сельсовета.

Я больше администривировал, чем руководил и организовывал.

Часто доверял всем на слово. Много заседал. В результате такого руководства, наш сельсовет в 32 году был по всем политическим и хозяйственным направлениям чуть ли не на последнем месте в районе.

На другой год все это мною было учтено.

Первым делом я пригласил на сколачивание хорошего актива вокруг сельсовета. Организовывали секции, как это полагается, но не на бумаге а на деле. На пленуме постановили, что каждый член пленума отвечает за свой участок работы.

Второе — я не стал верить никому на слово, всегда лично проверял исполнение. Дело пошло быстро вперед.

В результате, осенний сев за прошлый год был выполнен сельсоветом на 180 проц. Уборка была закончена раньше срока на неделю. Досрочно сельсовет выполнил полностью все государственные верховные поставки. План выжи под 84 год выполнен на 145 пр.

За хорошую работу я был выдвинут РИКом на областной конкурс сельсоветов.

На основе массово-разъяснительной работы, изучения доклада тов. Сталина и материалов съезда, среди колхозников и трудящихся одиночек, сельсовет досрочно подготовился к весеннему севу. Колхоз имени Юркина первым подписал рапорт райкому и райисполкому. Все колхозники сейчас имеют по корове, поросят, по 2 овцы и теленку. По сельсовету не было ни одного случая падежа или прирета молодняка.

План мобилизации средств первого квартала сельсовет выполнил досрочно: культобор — на 100 проц, заем на 200 проц., вклады — на 125 проц. за что районные организации на днях меня премировали 150 руб.

Сейчас, после проработки обращения Милостив-Куранинской МТС сельсовет поставил своей задачей: закончить весенний сев в 15 дней. Добиться повышения урожайности против прошлого года на 20 проц Сейчас организуем борьбу за получение мандата на областной слет колхозных бригадиров и ударников животноводства.

Суворов.

Председатель Б-Восгодичского сельсовета

О кулаке, вышибленном из колхоза, и о политической близорукости председателя сельсовета

27 марта состоялся слет передовых колхозников Б-Восгодичского сельсовета. На слете колхозники ударники расквасили о готовности к весеннему севу, о работе по развитию животноводства и выполнении хозяйственно-политических заданий. Вместе с этим, колхозники вскрыли причины еще имеющегося отставания и немедленно приняли меры по устранению всех недостатков.

Вот, что говорил бригадир Шмандин

К весеннему севу я со своей бригадой в колхоз в целом готов полностью. Я со своей бригадой включился в социальное соревнование в статусе вывоза ударников Милостив-Куранинской МТС, Азово-Черноморского края, и взял на себя конкретные обязательства: провести сев в 15 дней, повысить урожай по севу на 3 цент., в сравнении с 35 годом, по льну 1 цент., по явке 2 цент., по картофелю на 3 цент.

Полностью отремонтирован сельскохозяйственный парк, закрепленный за бригадой, и находится в хорошем, сухом помещении. Полностью проведен сортровка семян и проверка на всхожесть. Сейчас у нас по всхожести от 90 и выше процентов по всем культурам. Бригады знают свои участки, знают норму выработки, каждый колхозник знает свое место работы. С.-х. инвентарь, тягловая сила закреплены персонально за каждым колхозником. Каждая бригада взяла на себя обязательство подготовить отдельного коня к весеннему севу, для чего слабые кони сейчас подтя-

заны на откорм, и им дается усиленная порция смесях кормов.

Но большое место у нас в колхозе — трудовая дисциплина. Были случаи отказа от работы. Среди отставших колхозников есть нездоровые настроения: «К весеннему севу готовиться рано, успею», «Единоличником быть лучше».

Вот и я хочу сейчас рассказать что свет все эти кулацкие настроения.

У нас в колхозе есть Татьяна Тимофеевна Винюкурова. В прошлое лето она много раз отказывалась от работы и была агитация вывоза колхозов.

Сейчас за нашим колхозом числится 300 рублей недоимки по займу, выдвинуто 70 км. дров. По этим вопросам мы неоднократно проводили собрания, но на этих севе собиравшись Винюкурова всегда вел агитацию за невыполнение. В результате заем и заготовка дров не выполнены.

Прошлый год Винюкурова была в бригаде тов. Заварцева и там разлагала бригаду, отказываясь от работы. После окончания полевых работ Винюкурова организовала е к л о у против правления колхоза, чтобы дискредитировать правление и ослабить колхоз. Винюкурова пускала слух, что правление обесчистит колхозников.

Написала жалобу в райЗО. Начала собирать подписи против правления колхоза. Но не уделая кулацкий номер. Под этим заголовком подписались всего двое отставших колхозников. Тогда Винюкурова, являя что колхозники не идут на ее кулацкую провокацию, заявила подделкой, написав своей рукой 8 подписей по

фамилиям друзей колхозников.

После этого «заявления», правление колхоза была сделана ревизия специальной комиссией представителей РИ, РИК'а и рядовых членов колхоза. В результате все изложенные в заявлении факты не подтвердились.

Кто такая Винюкурова

Винюкурова — прежняя монашка. На протяжении своего пребывания в дер. Ильино активно выступала против членов сельсовета, производила покушения на них, избивала и т. д. Винюкурова до сих пор травит и дискредитирует активную селькорку, активное распространителя газеты «Рабочий класс» т. Филиякову.

По окончании сельсоветского слета колхозники-ударники колхоза «Солидарность» дер. Ильино в тот же вечер собрали общее собрание колхозников, и обсудили наглые вылазки кулачки Винюкуровой, окончательно разоблачили агента классового врага и с треском выгнали из колхоза. На вылазку классового врага колхозники решили ответить полным выполнением займа и дровозаготовкой.

В дальнейшем я с колхозниками свое обязательство оправдал на деле — полностью выполнил план лесозаготовок, полностью внесли деньги по займу, и колхоз «Солидарность» подписал большевистский рапорт районному комитету ВКП(б) и РИКу о выполнении всех обязательств и готовности к севу.

Киреев разводит руками

Характерно, что все эти вылазки классового врага в колхозе «Солидарность» творились на глазах у председателя сельсовета тов. Киреева. Киреев знал об этих фактах, но вместо разоблачения и борьбы с классовым врагом, разводил руками, говоря, что с такими людьми, как Винюкурова, ничего не сделаешь.

Спрашивается, это ли не аркий факт выражения примирчества к классовому врагу со стороны председателя сельсовета Киреева?

Из случая с Винюкуровой все сельсоветы и колхозы должны сделать необходимые выводы. Эти факты еще раз подтверждают правильность слез тов. Сталина о том, что кулака теперь не нужно искать далеко от колхоза, что кулаки сидят в самом колхозе. Этот факт еще и еще раз призывает всех колхозников и заркой классового близорукости, и тому, чтобы уметь разоблачать классового врага и вышибать его вон из колхозов.

Гов. Сталин, выступая на слете колхозников-ударников, говорил: «Ог все трудятся теперь только одно — трудиться честно, делать колхозные доходы по труду, брать колхозное добро, брать тракторы и машины, установить хороший уход за конем, выполнять задания нашего рабочего крестьянского государства, увеличивать колхозы и вышибать вон из колхозов пробащивших туда лавок и подкулачников».

Эти указания тов. Сталина для колхозника должны быть усвоены и осуществлены на деле.

Кто выступает против животноводства — тот помогает классовому врагу

„Дело животноводства должны взять в свои руки вся партия, все наши работники, партийные и беспартийные, имея в виду, что проблема животноводства является теперь такой же первоочередной проблемой, какой была вчера у нас разрешенная с успехом проблема зерновая“ (И. СТАЛИН. Из доклада XVII партс'езду)

Бригада Зворыкина борется за мандат Буянов и Горев помогают кулаку на областной слет

В прошлом году бригада тов. Зворыкина добились небывалого в колхозе «Заря», Набережноволокского сельсовета, урожая яровых культур. По овсу было собрано 16 центнеров с га, вико — 19 центнеров, льносемя — 5 цент., картофель — 138 цент., свекла — 105 цент., и капуста 200 центеров с га. Это дало возможность колхозникам обеспечить себя и своих овец на целый год хлебом, картофелем и др. продуктами. Также урожай бригады тов. Зворыкина добился не случайно, не оздонокем, а упорной повседневной борьбой за применение агротехнических правил, добротнейшую обработку земли и посева семян высшего качества. В колхозе «Заря» имеются 4 бригады. Все ови самостоятельные единицы с одинаковыми орудиями производства. В каждой бригаде свои люди, свои кони, семена, земельные участки и проч., но люди, находящиеся у руководства этих бригад, равные, и это решило успех.

40 га засеяно в 18 дней

Бригада тов. Зворыкина не случайно считается лучшей бригадой в колхозе «Заря». Приближается весенне-посевная кампания. Бригада тов. Зворыкина взяла на себя обязательство засеять 40 га в 18 дней. Кроме этого, на площади 3 га овса и 0,5 га льна произвести ранний сев, вместо 1 га раннего сева, засеянного в прошлом году во-

в бригадами колхоза. Приняв вызов бригадиров Милосты-Кураишиной МТС, на лужную подготовку к весенне-посевной кампании и образцовое проведение весеннего сева, бригада тов. Зворыкина соревнуется с бригадой № 3 тов. Бочкина и с бригадой колхоза «К новой жизни» с Шапкинко.

К севу готовы

Проработав постановление обкома ВКП(б) и областного комитета о начале 15-го апреля слета бригадиров передовых колхозов области, бригада еще энергичнее взялась за проверку своей готовности к севу. В прошлом году колхоз «Заря», выйдя вперед по всем сельскохозяйственным работам, по выполнению хозяйственно-политических кампаний и всех видов государственных обязательств, был выделен делегатом на областной слет представителей передовых колхозов. — Мы и в этом году получим мандат на областной слет бригадиров передовых колхозов и, несомненно, что бригада этого добьется, — заявили колхозники.

К весенне-посевной кампании, бригада тов. Зворыкина подготовилась хорошо. Все лошади в бригаде хорошей упитанности, чистые, здоровые. Семена хорошо протравлены, а полягаемелем на всхожесть 90-98 проц. Сельско-хозяйственный инспектор отрезонировал, сбруя и упряжь в исправности, люди работяги на два шена, хорошо подобраны веновые руководи-

тели. Каждый колхозник прирешен к своей лошади, а все по к своему участку, на весь сельскохозяйственный год. Для лошадей создан фуражный фонд: овса по 3 цент., сена по 8 цент. на каждую колхозную лошадь, что обеспечивает всю весенне-посевную кампанию. Производственный план составлен и давно доведен до каждого колхозника. Нормы выработки и расценки известны каждому колхознику.

Пелагея Жарова — ударница животноводства

Большое внимание тов. Зворыкина со своей бригадой уделяет развитию животноводства. Для укрепления МТФ и лучшей постановки дела ухода за скотом нужны были люди, которым можно было бы доверить социалистическое стадо, а тов. Зворыкина выделена для работы на МТФ лучшей колхознице-ударнице — Пелагее Жаровой.

На долю Пелагеи пришлось 6 коров, к уходу за которыми с первых же дней своей работы проявила большое старание. В результате хорошего ухода все коровы у Пелагеи сытые, бодрые и дают прекрасный удой. Дальнейшая задача колхоза — превратить МТФ в образцовую ферму в районе с высоким качеством породистого скота.

Ф. Семенов.

Куры и гуси должны быть на каждом колхозном дворе

На XVII с'езде партии тов. Сталин говорил об уменьшении поголовья нашего животноводства. Многие колхозы еще слабо борются за развитие животноводства и особенно птицеводства. В некоторых колхозах нашего района еще существуют явно кулацкие разговорчики, о том, что птица об'едает колхозника, что за ней нужен много ухода и т. д. Такие разговоры должны быть поставлены на место. Птицеводство — одна из наиболее полезных отраслей животноводства, оно требует малых капиталов затрат и труда и дает лучшую продукцию яиц и мяса. Потому же сейчас существуют такое положение, что на некоторых дворах колхозников и единоличников совершенно нет птицы. Пора понять, что птицеводство есть одно из звеньев борьбы за зажиточную жизнь колхозника. Особое значение должно быть уделено естественной инкубации, т. е. посадке наседок. Надо добиться, чтобы весной этого года на каждом дворе колхозников и единоличников было по меньшей мере две наседки и был выращен наименьшим отходом максимум яиц. В этом году не должно быть

ни одного колхозного, ни единоголичного двора без присадебной птицы. В некоторых колхозах нашего района уже есть хорошие начинания по развитию птицеводства. Вот что рассказывает пред. колхоза «Активист» тов. Волков о своей борьбе за развитие птицеводства в колхозе. — Мы хорошо проработали и усвоили доклад тов. Сталина на XVII партийном с'езде и особенно по то место, где Сталин остановился на вопросе развития животноводства. Мы также проработали доклад тов. Носова об пленуме обкома ВКП(б), который особо подчеркнул уход колхозников и наших Коровковском районе. По докладу мы сдвинули вперед, что нам надо сохранять и разводить поголовье скота и птицы. В нашем колхозе «Активист» есть хорошая ОФУ. Мы добились, что у нас нет отхода молодки, наши работницы, работающие в ОФУ, между собой развернули соревнование на лучшее сохранение и уход за молодками. — Когда мы проработали социалистический договор с Северным краем и Вязьмой, — рассказывает тов. Волков, — мы вывели

решение, чтобы весной этого года при колхозе иметь стадо гусей в 25 шт., уток — 50 шт., кроме того, у каждого колхозника должно быть в индивидуальном пользовании к осени 34 гусака не меньше 6 гусей, 10 уток и затем каждый колхозник ложим по салту не меньше 2х наседок кур. Мы знаем из практики, что гуси, утки и куры дают хорошие продукты питания — яйца и мясо.

Тов. Сталин на XVII партийном с'езде отметил рост активности женщин-колхозниц. В деле развития птицеводства у нас особую роль играет женщина. В тех колхозах, где еще до сегодняшнего дня нет гусей, уток и кур, женщины-колхозницы должны повести борьбу за увеличение поголовья птицы. Сейчас должно развернуться социалистическое соревнование между колхозами, бригадами и отдельными колхозницами, за развитие птицеводства, за посадку наседок и выращивание молодых кур, гусей, уток. Тем самым мы обеспечим зажиточную жизнь колхозника.

А. Разов.

Партия и правительство неоднократно указывали на необходимость внимания влиятельных партийных, советских и хозяйственных организаций к делу развития животноводства. Однако, несмотря на эти указания, в Новосельском сельсовете, еще до сих пор не замалчивались по настоятельному, по-большевистски интересам животноводства. И в частности, что сейчас сельсовет не имеет никакого представления о состоянии молочного рогатого скота и молодки, как по колхозам, так и по единоличному сектору. Учета нет, контроль не ведется. В результате этого в дер. Флино имеется уже три случая убоа молодки. 27 марта, на широком активе с участием всех председателей колхозов, членов и уполномоченных сельсоветов, в Новосельском сельсовете было проработано постановление райкома ВКП(б) и райисполкома о развитии животноводства, на котором уже выступили некоторые председатели колхозов против контрольных цифр, сданных райкомом и райисполкомом Новосельскому сельсовету. Председатель Свининского колхоза «Красный бор» Буянов заявил, что эти планы слускает, тот пусть и развивает живот-

новодство. А у нас средств нет, кормов не имеется, лугов также нет. — Член сельсовета дер. Сорко во Горев также проводит кулацкую политику и деле сохранения молодки, боится о невозможно сги сохранить молодки. Этими настроениями со стороны большинства актива был дан сокрушительный отпор, а в результате, сами Буянов и Горев признали, что своими действиями они помогли только классовым врагам — кулаку и его агентуре. Планом решена план по животноводству и решению райкома ВКП(б) и райисполкома довести до каждого колхоза, поселения, до каждого колхозника и единоличного хозяйства. План, установленный для сельсовета райкомом ВКП(б) и райисполкомом — о доведении общего поголовья скота к 1 января 1935 г. до 457 голов, дать прироста за 1934 год на 107 голов, сохранить и вырастить к 1 января 35 года телок на приплод 34 года 118 голов, общее поголовье свиная 46 шт., а том числе маток 15, общее поголовье овец довести к концу 34 г. до 450 голов — будет с учетом выполнения. Так заявил колхозники на собрании.

Предоставим слово прокурору

Руководители пригородного хозяйства ф-ки «Свердлова» безобразно относятся к выращиванию молодки и развитию животноводства. Из 37 телок, виду плохого ухода, уже пало 20 проц. А остальные потоплены. Так же безобразно руководители относятся и олушной кампании. Из 45 коров на сегодня обгуляно всего 8. Когда будут обгуляны остальные, никто не знает. Не лучше обстоит дело и с уходом за коровами. В стойлах грязно. Коровы обезличены. Учет молока ведется на-

Главо. Такое же безобразие имеется и на крольчатной ферме, где не так давно пало 580 штук молодки и 53 штук пропало без веса. Дальше такое положение не терпимо. Треугольские фабрики должны немедленно прекратить эти безобразия, взыскать руководителей пригородного хозяйства по настояющему бороться за развитие животноводства. Бригада: Сергеев, Рогов, Привезенцев, Андрей. От редакции: Требуем от прокурора мор по существу данной заметки.

Колхоз „14 лет Октября“ к севу не готов

«Рабочий класс» уже сигнализировал о безответственности председателей колхоза „14 лет Октября“, Рыжовского сельсовета. Но президе колхоза, вместо того, что бы обязать председателя Балухова исправить эти недостатки написал отчетовитратную резолюцию — акт. Дескать, у нас все в порядке, машин отгружены, а райкор прет. В результате такой слезы и версальности правления при про-

верке указанных в заметке фактов — колхоз до сих пор и в поле не готов: колоса заняты под открытым небом, бороны без зубьев, веалки требуют ремонта и т. д. Сельсовет должен немедленно вмешаться в работу колхоза и заставить правление колхоза выполнить указанные выше замечания. Д-ий.

Кустовые слеты селькоров

по вопросу: решение 17 го партс'езда и задачи районских селькоров — началось с 5 апреля в следующих кустах: I й куст — Юджинский, Красногирский, Рейниновский, Свининовский, К. Горюцкий, Истрининовский, Ив-Земский, Новосельский, Шилковский, Осиповский, Ст-Деревенский сельсоветы являются в помещении Свининовского сельсовета в 11 часов дня. II й куст — Велиновский, Клишиновский, Крутовский, Милиновский, Смолдинский, Ир-Мажковский, Дмитриевский, Алексеевский — являются в помещении клуба стекольного завода „Красный Октябрь“ в 11 часов дня. III й куст — Антлюховский, Заборьевский, Аядотынский, М Истовский, Корзинский, Набережноволокский, Б Высоновский, Б Всегодичский, Афанасовский — являются в помещении клуба дер. Коравно, Корзинского сельсовета. IV й куст — рабселькоры фабрик им. Свердлова, И Маркса, Бедота, И-Либинихт, Володарского, Волковойновский, Патанинский, Новаринский, Эдемский, Рыжовский, Сергеевский, Брыгаловский, Ив-Тышцовский, Ирианиновский сельсоветы являются 8 го апреля в 11 часов дня в помещении клуба ф-ки им. Свердлова (Кемешки). На слеты селькоров должны явиться, кроме селькоров, пишущих в газеты, ударники производства и сельского актива. Редакция „Раб. класс“.

